СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«ЗЕЛЕНОРОЩИНСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«ЗЕЛЕНАЯ РОЩА
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

от 18 декабря 2024 года

Nº 32

О признании утратившим силу отдельных решений Совета муниципального образования «Зеленорощинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, Совет Зеленорощинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1.Признать утратившим силу решения Совета муниципального образования «Зеленорощинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан:

1) от 25.11.2021 № 25 «Об утверждении Порядка принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в местный бюджет муниципального образования «Зеленорощинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»;

2) от 04.10.2024 № 25 «О внесении изменений в Порядок принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в местный бюджет муниципального образования «Зеленорощинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета Зеленорощинское сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 25.11.2021 № 25».

2.Настоящее решение обнародовать на информационных стендах, расположенных по адресам: Республика Татарстан, Лениногорский район, с. Зеленая Роща, ул. Строительная, д.1 (здание АКЦ им.Мингареева), с.Спиридоновка, ул. Советская, д.32 (здание СДК), опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (http://leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru).

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Зеленорощинское сельское поселение». Председатель Совета

А.А. Потапов.